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Referat fra FAU-møte tirsdag 26. september 2023 kl. 17.30-19.30 

Klasse FAU-representanter 
2023/24 

Tilstede  Vara-
medlem 

Tilstede 

8A Åse     

8B Elin      

8C Ole Herman     

8D Jon     

8E Astrid    x 

8F Wenche    Dagfinn  

8G Lise     

8H Magnus     

9A Christine x    

9B Linn x    

9C Karianne   Lena x 

9D Peder x    

9E Gitt beskjed om fravær.      

9F Britt     

9G Lina     

9H Tone Tuhus x    

10A Anders  x    

10B Nina x    

10C Terje x    

10D Åse Birgitte x    

10E Solvår x    

10F Stein Egil x    

10G Hilde    x 

10H      

 

 

Fra skolen: Rektor Cathrine Sakariassen Sandsmark, undervisningsinspektør/rådgiver Ingrid Aasta 

Risdal og undervisningsinspektør Linn Heidi Hågensen 

 

 

 

  



2 
 

Referat 

1. Oppmøte protokoll. Presentasjon av repr. i klassene. 

2. Agenda 

• Oppstart av skoleåret 

• Årshjul for FAU 

• Saker dere ønsker å bidra til dette skoleåret 

• Valg av aktuelle roller i FAU. 

• Eventuelt 

o Natteravn  

3. Oppstart av skoleåret 

Rektor: Vi er godt i gang med nytt skoleår. Nasjonale prøver på 8. og 9.trinn ferdigstilles 

denne uka. Vi opplever at 8.trinn tester hverandre litt ut og noen få har braket litt sammen et 

par ganger, men alt i alt faller elever på plass og finner seg mer og mer til rette. I dag er det 

et tilbud om foreldremøte for foresatte som har elever med dysleksi og mottaksklassen vår 

blir fulgt godt opp.  

 

Hvordan har dere som foresatte opplevd oppstarten av skoleåret? Hva sier ungdommene 

deres hjemme?  

• Vært veldig strukturert.  

• Bra med gratis frokost.  

• Timeplanen er god, når valgfag er lagt for eksempel og hvordan praktiske fag er 

spredt.  

• Elever har minglet sammen og elever er inkludert fra de ulike skolene. Nye har 

kommet inn og det har gått veldig greit.  

• Det går fint, pappa!  

• Jeg opplever god struktur og godt system, og det jobbes med inkludering i klassen.  

• Gått veldig smooth og bli kjent-samtaler er godt i gang og fungerer fint.  

 

4. Årshjul for FAU 

• Vi går gjennom årshjulet og ser på aktiviteter. 

• Vi trenger deltakere til ballkomite, musikalen, vårens temakveld, 

sommeravslutninger 

• Vi mangler en sosial aktivitet til 9.trinn: Kabaret utgår og det gamle julesalget utgår.  
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5. Saker dere ønsker å bidra til dette skoleåret: 

• Jobbe for å bli godt kjent som foreldre 

• Et godt skolemiljø for egne barn og andres 

• Være støttespillere for ungdommene våre.  

• Å hjelpe ungdom når det «ikke er noe pensum» å ta utgangspunkt i – tilgang til 

lærebøker er lisens og kodebasert.  

6. Valg av roller i FAU: 

• Leder:     Dagfinn, 8F 

• Nestleder:   Jon, 8D 

• Sekretær:   Peder, 9D 

• Økonomiansvarlig:  Aase B. Helle, 10D. 

• Styremedlem:   Kristin, 9A og Ole Hermann, 8C 

• Kommunalt FAU;  Dagfinn, 8F 

• Kommunalt SU;  Anders Såheim 

7. Eventuelt 

• Lag vs klasser. Burde vi i større grad møtes som lag? Bør vi ha lagskontakter? 

• Kontaktinformasjon er mulig å dele med andre foresatte i klassen.  

• Spesialundervisning: har vært en økning på Ski ungdomsskole de siste årene. Vi 

snakker litt om hvorfor det er sånn? Hva som kan påvirke og ikke? Har skolen fått for 

stor del av oppdrageransvaret? Er skolen og/eller foresatte flinkere til å oppdage en 

liknende problematikk? Er vi mer bevisste? Henger det sammen med 

fraværsproblemtikk? Å være elev i dag er noe annet og krever noe annet i dag, enn 

tidligere. Læreplaner i fag krever mer – kan det påvirke? Er det flere som ikke får et 

tilfredsstillende utbytte av ordinær opplæring nå enn tidligere?  

• Tilgang til lærebøker som elevene jobber i/med – finnes foreldretilgang?  

✓ Ikke pr.nå og tilgang skjer via eget barn i Aschehoug; A-univers.  

• Er det noe system for lærebøker utover de digitale lærebøkene?  

✓ Skolen har tilgang til boksett av de digitale læreverkene. De er tiltenkt 

elever som trenger dem mest, og avtales med foresatte der det er behov 

for det.  

• Mobilfri skole? Bør vi ta denne debatten? Ønsker FAU denne debatten?  

✓ Handler om trygt og godt skolemiljø. 

✓ Handler om verdisaker og rutiner for å levere inn, hvem som har ansvar.  

• Økonomi: Ca 29 000 på konto nå.  
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• Russetid. Russ. Hvordan kan vi jobbe med dette sammen. Hvordan fremme 

inkludering? Hvordan forandre, påvirke denne kulturen? 

• Hvilke tema kan FAU i år fronte? Sak til neste FAU-møte?  

• Nattravn: Rune Slettner 

✓ fredag 08.sep 9e 

✓ lørdag 09.sep 9f 

✓ fredag 15.sep 9g 

✓ lørdag 16.sep 9h 

✓ fredag 22.sep 9a 

✓ lørdag 23.sep 9b 

✓ fredag 13.okt 9c 

✓ lørdag 14.okt 9d 

✓ fredag 20.okt 10 a 

✓ lørdag 21.okt 10 b 

✓ fredag 27.okt 10 c 

✓ lørdag 28.okt 10 d 

✓ fredag 03.nov 10 e 

✓ lørdag 04.nov 10 f 

✓ fredag 10.nov 10 g 

✓ lørdag 11.nov 10 h 

✓ fredag 17.nov 8 a 

✓ lørdag 18.nov 8 b 

✓ fredag 24.nov 8 c 

✓ lørdag 25.nov 8 d 

✓ fredag 01.des 8e 

✓ lørdag 02.des 8 f 

✓ fredag 08.des 8 g 

✓ lørdag 09.des 8 h 

✓ fredag 15.des reserve for klasse som evt ikke kan på tildelt dato   

✓ lørdag 16.des reserve for klasse som evt ikke kan på tildelt dato 
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INSTRUKS FOR NATTRAVNVAKTER I SKI 

Nattravnkoordinator tildeler uker til klassene ved Ski Ungdomsskole og kunngjør dette på 

Facebooksiden og pr mail til FAUrepresentenete Klassen blir enige om hvem som har ansvar for hva 

og setter opp vaktlaget. 

Vaktene går fra 1900 til 2359  

Ansvarlig melder fra på Facebokgruppen for Nattravnene at de skal gå ( slik at administrator vet at 

det går et lag vedkommende kveld – send gjerne en melding til Rune Sletner  98203532 eller på 

Messenger  

Den som får oppdraget henter nøkkelen til Rådhussvingen/Kirkeveien 3 på Thon Hotel Ski.Når 

vaktlaget ankommer Menighetshuset i Rådhussvingen/Kirkeveien 3 åpnes de 2 skapene i riktig 

rekkefølge. ( se anvisning) 

I det høyre skapet finner vaktlaget 2 permer ; 1 for vaktprotokoll og en for taushetserklæringer. På 

samme sted finnes lommelykt og en sekk med teppe og papir ( laget velger selv om de vil ha sekken 

med – lommelykten kan være grei å ha med ) 

Vaktlaget fører seg inn i vaktprotokollen for å dokumentere hvem som er på vakt. Protokollen 

sluttføres når vakten er gjennomført.   

De som ikke har gått tidligere underskriver på taushetserklæringen. 

Det finnes både jakker og vester, den enkelte velger selv «uniformering»   

Før vaktlaget går ut ringer de politiet på 02800 for å melde fra at vaktlaget er ut. 

De noterer seg samtidig nummeret til -  Kommunale formålsbygg i tidligere Ski kommune: 95 86 39 51 

i fall de finner ulåste dører og vinduer på kommunale bygg;  

Skapene og ytterdøren holdes låste under vakten. 

Når dere er ute så er dere der som den «gode naboen, dere er ikke politi, men dere bør ha lav terskel 

for å ringe politiet om dere ser noe som ikke er greit, Dere skal ikke kjøre hjem ungdommer eller 

andre som ikke er i en forfatning som gjør at de bør oppholde seg ute, men forsøke å få tak i foreldre 

eller bekjente som kan ta ansvar for de – om ikke ring politiet slik at de kan overta ansvaret. 

Anbefalt rute for vakten; 

• Først en tur innom stasjonen og innom McDonald for å «vise seg fram», Det har forekommet 

dealing med narkotiske stoffer i området. 

• Gå en tur innom parkeringshusene for å sjekke om det skjer noe, og om det evt. er noen som 

trenger vår støtte. 

• Før 2230 kan man gjerne ta en tur til de 3 kommunale skoleområdene, Om vaktene finner 

åpne dører eller vinduer evt. noe annet som ikke ser greit ut bør man ringe eiendomsvaka og 

informere disse – etter at man selv har forsøkt å smekke igjen dørene. 

• Etter 2230 anbefales det at man holder seg i sentrum og er til stede ved stasjonen når det 

kommer inn tog – det hender noen trenger litt veiledning når de kommer av toget. 

• Ca 2200 – 2230 anbefales det å ta en kafferast – de fleste utestedene spanderer kaffe. De 

fleste raster på Egon – der kan man sitte ute og holde et oppsyn med store deler av sentrum.  
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Når vakten er slutt henges vester/jakker på plass – er de våte kan de henges til tørk i gangen, der det 

er eventuelle hendelser føres inn i protokollen. Skap og ytterdør låses og nøkkelen leveres på hotellet.   

God vakt 
 

 

Ski, 26.09.2023  

Linn-Heidi Hågensen (referent) 


